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Разъяснения о порядке присвоения спортивных разрядов по радиоспорту участникам всероссийских, межрегиональных и региональных (краевых, областных) соревнований по радиоспорту.

      Порядок присвоения спортивных разрядов, единый для всех видов спорта, установлен Положением о Единой всероссийской спортивной классификации (ЕВСК) утвержденной приказом Министерства спорта РФ от 17 марта 2015 г. № 227, которое можно просмотреть или скачать здесь:  http://www.minsport.gov.ru/sport/high-sport/edinaya-vserossiyska/ 
      1. Срок действия, присвоенного и оформленного в установленном

порядке любого спортивного разряда - 2 года.

      Исключение - спортивное звание "Мастер спорта" - БЕССРОЧНЫЙ.

      При этом присвоение спортивных званий и разрядов во

всероссийских и межрегиональных соревнованиях по радиоспорту предполагает у участников этих соревнований наличие как минимум 3-го спортивного разряда по радиоспорту.

      Какой конкретно должен иметь действующий спортивный разряд

участник всероссийских и межрегиональных соревнований по

радиоспорту установлено "Положением о всероссийских и

межрегиональных официальных спортивных соревнованиях по

радиоспорту на 2016 год", которое можно скачать здесь:

http://minsport.gov.ru/2016/doc/Radiosport_pol2016.pdf 
      Если участник вышеуказанных указанных соревнований выполнит норматив спортивного звания или разряда, и на время участия в соревнованиях уже имеет оформленный в установленном порядке и не просроченный спортивный разряд, определенный вышеуказанным Положением для данных конкретных соревнований, то он может претендовать на присвоение установленным порядком выполненного им спортивного разряда.

      Если же участник всероссийских или межрегиональных соревнований выполнил норматив или требование спортивного звания или разряда, но не имеет на момент участия в соревнованиях действующего спортивного разряда, то он не может претендовать на присвоение выполненного им спортивного звания или разряда.

      Присвоение спортивных разрядов участникам региональных (краевых)

соревнований по радиоспорту не имеет вышеизложенных квалификационных ограничений.  Т.е. участнику региональных (краевых) соревнований по радиоспорту, выполнившему норматив спортивного разряда по радиоспорту он может быть присвоен независимо от того, имеется у него или не имеется спортивный разряд на момент участия в соревнованиях.

      Согласно нормативным требованиям Единой Всероссийской спортивной

классификации (ЕВСК) по радиоспорту, которую скачать можно здесь:

 http://minsport.gov.ru/sport/high-sport/edinaya-vserossiyska/5507/ 
      Раздел Радиоспорт (действует с 8 октября 2016 г.) скачать здесь:

http://minsport.gov.ru/2016/doc/radiosport08102016.xls        
      Спортивное звание Мастер спорта (МС) - присваивается с 15 лет.

      Спортивный разряд Кандидат в мастера спорта (КМС) – с 13 лет.

      Спортивные разряды, юношеские спортивные разряды – с 10 лет.
      По каждой спортивной дисциплине радиоспорта (радиосвязь на КВ, УКВ, СРП, СТР, МР) требования к выполнению разные.

      Поэтому внимательно изучайте квалификационные требования ЕВСК

по интересующей вас дисциплине радиоспорта.    
      2. Права на присвоение спортивных званий и спортивных разрядов имеют:

      - спортивное звание "Мастер спорта" (МС) - Минспорт России;

      - "кандидат в мастера спорта" (КМС) и 1-й спортивный разряд

Министерство физической культуры и спорта Ставропольского края;
      - 2-й и 3-й спортивные разряды - присваиваются органами местного

самоуправления муниципальных районов и городских округов, т.е.

районными и городскими комитетами по физической культуре и спорту;

      - 1-й, 2-й и 3-й юношеский спортивный разряд - присваиваются

физкультурно-спортивными организациями, в том числе

детско-юношескими, спортивными школами, клубами физкультурно-
спортивной направленности, отделениями ДОСААФ.

      3. Положением о ЕВСК установлены следующие сроки подачи документов на присвоение спортивных разрядов:

      - на присвоение спортивного звания "мастер спорта" (МС) документы

подаются в Минспорт России в течение шести месяцев с момента выполнения спортсменом норм, требований и условий их выполнения.

      Если документы поданы после установленных сроков, они подлежат

возврату отправителю без реализации. 
      На присвоение спортивного разряда (КМС, 1 разряд) документы подаются в Министерство физической культуры и спорта Ставропольского края в течение трех месяцев с момента выполнения спортсменом норм, требований и условий их выполнения (даты окончания соревнований).

      4. Региональное отделение СРР по Ставропольскому краю занимается рассмотрением и представлением документов в Минспорта края только для присвоения спортивных званий (МС, МСМК), спортивных разрядов кандидат в мастера спорта (КМС) и первый спортивный разряд, поданных заявителями в установленном порядке, независимо от того, являются они или не являются членами Союза радиолюбителей России.

       Документы на присвоение спортивных званий и спортивных разрядов кандидат в мастера спорта и первый спортивный разряд, подаются в   Министерство физической культуры и спорта Ставропольского края только по представлению аккредитованной региональной спортивной федерации Ставропольского края по радиоспорту т.е. Ставропольского регионального отделения Союза радиолюбителей России.

      При этом документы не позднее чем за месяц до истечения срока их подачи в Министерство физической культуры и спорта Ставропольского края   представляются заявителем в РО СРР для рассмотрения (корректировки при необходимости) и последующей передачи в Министерство физической культуры и спорта Ставропольского края.

      По вопросам присвоения массовых спортивных разрядов (второй разряд и ниже) соискателям необходимо обращаться в свои местные (районные и городские) комитеты физической культуры и спорта.
      Что касается аккредитации городских и районных соревнований по радиосвязи на КВ и УКВ для получения возможности присвоения спортивных разрядов их участникам, то такие соревнования должны быть включены в годовой календарный план спортивного комитета соответствующего города или района (муниципального образования). Для этого радиолюбители - инициаторы таких соревнований должны заблаговременно обратиться в спортивный комитет своего города (района) с предложением о включении проводимых ими соревнований в годовой календарный план этого спортивного комитета. Такие календарные планы в районных (городских) спортивных комитетах обычно разрабатываются в октябре-ноябре текущего года на следующий календарный год.
